
一年级美食活动方案策划 一年级数学活
动方案(精选5篇)

为保证事情或工作高起点、高质量、高水平开展，常常需要
提前准备一份具体、详细、针对性强的方案，方案是书面计
划，是具体行动实施办法细则，步骤等。方案书写有哪些要
求呢？我们怎样才能写好一篇方案呢？下面是小编帮大家整
理的方案范文，仅供参考，大家一起来看看吧。

一年级美食活动方案策划篇一

刚刚进入一年级学生观察能力理解能力较差，只认识了一些
数字，为激发学生的学习数学兴趣和探索求知的欲望，选择
适合一年级学生年龄特征和认知特点，确立活动主题———
寻找生活中的数。

展示数学的.神奇智慧和艺术般的魅力，激发学生的学习数学
兴趣和探索求知的欲望，在不知不觉中将学生引入奇妙的数
学世界中。

1、通过活动，激发学生学习数学的兴趣和积极性，拓宽他们
的思维。

自由分组，设计活动方案。

第一阶段：学生以组为单位，分头行动：

1、调查数字的重要：寻找身边的事例，加以说明。

2、寻找数字，并拍摄。

第二阶段：整理各小组的材料，结合他们的活动结果完成设
计方案



第三阶段：交流、汇报活动成果五、实践总结

一年级美食活动方案策划篇二

数学竞赛

1、通过数学活动节，培养孩子们思维能力和空间想象能力，
让学生的头脑变得越来越灵活，思路越来越开阔。

2、培养学生的探索意识，发挥想象力和创造力。

3、体会学习数学的乐趣。

竞赛试卷

1、每班5人，共10人，在多媒体室参与比赛，在规定时间内
完成试卷。

2、竞赛结果：在规定时间内，按得分高低取一、二、三等奖
若干名。

1、一等奖1人，二等奖3人，三等奖6人

一年级美食活动方案策划篇三

为了全面推动素质教育的进程，丰富我校广大师生的校园文
化生活，营造文明健康的校园活动氛围，经学校研究决定，
在元旦到来之际，学校将开展元旦联谊活动，通过活动使全
校师生过上一个充实而又愉快的节日。具体安排如下：

展我风采、喜迎新春。

xx月xx日下午。



结合小学部实际情况，开展联谊活动，地点分别在xx教室、xx
教师、xx教室。

1、各联合班级要制定切合实际的活动方案，以茶话会、学生
表演节目等形式开展此次活动，方案上交小学部德育处。

2、教室要做适当的布置，班内前黑板要有布置，教室布置活
动不影响正常的教育教学活动。

3、按时间要求结束班级活动，活动会进行卫生的清扫工作。

4、学生可带一定的小食品，但不允许带彩带、喷漆及含酒精
类饮品等物品、食品。

1、活动形式：以茶话会的形式进行，同时开展小组间文艺比
赛，其中穿插游戏活动。文艺节目比赛评委：xx老师、xx老师，
负责发奖工作。

2、各组参赛节目的要求：各组在组长的带领下，上报至少2
个节目，节目形式要多样，可为单人，也可为集体性节目。
各组节目于下周二前上报到学校工会，并利用课余时间进行
排练。

3、活动奖励

（1）个体节目

本次活动评选出一等节目1个，二等节目2个，三等节目3个，
优秀节目若干个。

（2）团体

本次活动将评选出一等最佳组织小组1个，二等最佳组织小
组2个。



一年级美食活动方案策划篇四

教学内容：

原地投掷纸团

教学目标：

使学生初步认识，了解投掷轻物的动作技术，培养正确的挥
臂姿势，突出重点----快速挥臂，提出难点----方向性。

教学重点难点：

快速挥臂

教学步骤：

一、创设情景，引入新知

师讲故事“讨厌的马蜂”，然后教师提问：怎样把树上的马
蜂窝打下来?

二、集中注意力练习“猜猜看”

教师提问：同学们喜不喜欢动物?下面请你们认真听各种动物
的声音，判断是什么动物?再迅速模仿动物的动作，看谁做得
又快又好。

三、热身练习“击掌操”

以简单动作的简单组合为主，听音乐节奏，模仿老师的动作
一起练习。

四、诱导练习“掷纸飞机”、“甩纸炮”



学生自由练习，在练习的过程中动脑筋思考：“怎样才能使
纸飞机飞得又高又远”、“怎样才能使纸炮甩得很响”，并
找出答案。

五、模仿练习“打马蜂窝”

投掷靶上的“马蜂窝”高低不等，表面带粘性，如果“石
块”打中目标，即被粘住。投掷线为三条，学生根据自己的
身高及力量的大小，自由选择投掷目标、投掷距离进行练习。

六、教师讲解“原地投掷轻物”的方法及教授口诀。

教学口诀：两脚前后立，球儿手中拿。

看准马蜂窝，用力向前掷。

突出重点：快速挥臂。

七、纠正投掷出手角度练习“穿越花环”

提出难点：方向性----前上方

八、游戏：“谁先坐”

游戏方法：分8组进行比赛，每个同学站在座位旁，音乐开始，
排队按顺时针方向绕桌子慢跑，音乐一停，每个同学迅速找
就近的凳子坐好，没找到凳子的同学原地站立。

九、放松韵律活动：“小白船”

十、小结。

一年级美食活动方案策划篇五

为增进一年级三班师生以及家长之间的相互了解，培养学生



的集体意识，增强班级凝聚力。同时也为了使孩子们更好地
了解自然、感受自然的美好，家委会积极组织了这次秋游活
动。

考虑到长假期间部分家庭出游的实际，本次秋游活动定于10
月6日举行。

经过家委会成员的实地考察，活动地点定为绿色庄园。

一年级三班全体学生，每位学生由一位家长陪同参加。全班
分为9组活动，每组由一名家长委员会成员及另外选出的组长
带领，全程负责本组孩子们的活动组织、后勤服务及安全保
障等工作。

家长委员会具体负责活动的筹备及材料准备等工作，具体如
下：

由程诺妈妈负责；

由许家宁爸爸负责。

10月6日早上8：30在学校xx公园集合，按小组乘车：（1、2
小组乘1号车；3、4小组乘2号车；5、6小组乘3号车；7、8小
组乘4号车；第9小组的成员由组长分配，每辆车分配两名学
生及家长。）20分钟集合完毕，8：50准时发车赶往绿色庄园。

各小组组长出发前到冯婕茹妈妈处领取活动用品。

集体游览绿色庄园，欣赏秋天景色。

到达活动地点，老师讲明要求，分小组开始活动。

活动内容：起队名、编队歌、写口号（写在卡纸上）、设计
队旗。（队旗上面要有队标）——学生参与，家长指导。



小队展示：报队名、唱队歌、喊口号，展示队旗——各小队
学生依次全部上场。

自备午餐，够吃即可，不要多带。注意带好野餐布和垃圾袋。

游戏规则：

1、家长和孩子用胸部或腹部夹住球向前跑，双手张开，不准
触球，触球违规就必须回到起点重新开始。

2、每次比赛进行三个小组，不参加比赛的家委当裁判。

3、每组9名学生和家长都要参加比赛，如组内有人请假，则
安排一人跑两次。

4、小组成员先跑完的为胜。

带领学生到攀爬世界，学生自由活动，家长关注学生安全。

下午四点，乘原车返回。

1、必须遵守活动时间及安排，准时到达集合地点；如有特殊
情况，请与各小组组长联系。

2、学生统一穿校服，要听从指挥，严守纪律，注意安全，有
事需事先请假。不准单独活动，家长不准带孩子单独去玩其
它项目。同学之间要互相关心，时刻把安全放在首位。

2、上、下车要遵守纪律，家长在乘车途中要注意孩子的安全，
不要让孩子将手和头伸到车窗外，不要让孩子在开动的汽车
上走动，以免出现意外事故。

3、要注意保护环境，特别是午餐后一定要将食品包装纸收进
垃圾袋，活动场地不准留一片垃圾。



幼儿秋游活动方案

组织秋游活动方案

教师秋游活动方案

幼儿园小班的亲子秋游活动方案

秋游活动计划书


